

報道関係各位

2024年8月6日

プライム・ストラテジー株式会社

高速なグローバルエッジクラウドプラットフォームを提供する Fastly との連携を強化、

KUSANAGI マネージドサービスでのパフォーマンスとセキュリ ティを向上

~Fastly のマネージドサービスプロバイダー(MSP)プログラムに日本で初参画~

プライム・ストラテジー株式会社(代表取締役社長 渡部 直樹、本社所在地:東京都千代田区、以下「プライ ム・ストラテジー」)は、グローバルエッジクラウドプラットフォームのリーダーである Fastly, Inc (以下 「Fastly」) の提供するマネージドサービスプロバイダー (MSP) プログラムに参画し、連携を強化していく ことをお知らせします。

Fastly の提供する高速なグローバルエッジクラウドプラットフォーム(ネットワークサービス、CDN、セキュ リティ、コンピュート、オブザーバビリティ等のサービス)を KUSANAGI マネージドサービスで提供するこ とで、よりパフォーマンスとセキュリティの高いサービスを提供してまいります。





背景

当社はこれまでも、グローバル展開と高速化を重視するお客様を中心に Fastly のエッジクラウドプラットフォームを活用してサービスを提供してまいりました。

多くの企業が Web サイトを複数運用するようになり、グローバル展開を視野に入れた CMS・Web の活用も進んでいます。また、最近のサイバー攻撃の増加への対策は大きな課題となっています。

そこで、これらの課題に対応し、お客様の Web を活用したビジネスの成長に寄与するため、Fastly の提供する MSP プログラムに参画し、連携を強化することにいたしました。

このことにより、CMS 保守運用を中心とする当社のクラウドインテグレーション事業において、ご提案時から 運用時までの様々なフェーズで、お客様のご要望に合わせたパフォーマンスとセキュリティを向上するプラン を柔軟に提供できるようになります。

KUSANAGI マネージドサービスで提供する主なサービス

KUSANAGI マネージドサービスで提供する Fastly の主なサービスは以下のとおりです。

高速化

· コンテンツ配信(CDN)

セキュリティ

- WAF (Fastly Next-Gen WAF)
- · DDoS 対策
- ・ボット対策

など

Fastly のコメント

この度の連携にあたり、Fastly の日本法人、Fastly 株式会社のカントリー・マネージャー 今野 芳弘様よりお言葉を頂戴いたしました。

この度のプライム・ストラテジー様の Fastly の MSP プロラムへのご参画を心より歓迎いたします。

Fastly はエッジクラウドプラットフォームベンダーとして、高速・安全・スケーラブルなデジタル体験をサポートしてまいりました。

プライム・ストラテジー様の豊富な経験と実績に基づく CMS サービスに加えて、Fastly のエッジクラウドプラットフォームをご利用いただくことで、エンドユーザ様のデジタル体験を一層向上させ、お客様の更なる競争力強化に結び付くことを強く期待しております。

今後の流れ

今回の連携をきっかけに Fastly と連携し、高負荷・高 PV のメディアサイトへの CDN の導入を実施いたしました。今後はさらにこの連携を強固なものとし、マーケティング施策や、KUSANAGI マネージドサービスの充実を進めてまいります。

また、サービスのみではなく、KUSANAGIを中心とする製品との連携についても検討を進める予定です。

当社はこれからもパートナーの皆さまとの連携を深め、よりよいサービスと製品を提供できるようつとめてまいります。

※本件による当期の連結業績に与える影響は軽微であります。

プライム・ストラテジーについて

プライム・ストラテジーは「すべてはエンタープライズ OSS エコシステム発展のために」を企業理念にかか げ、社会的課題をテクノロジー中心の仕組みにより解決し、社会的価値を創造することを目指しています。 Web 高速化ソリューション「KUSANAGI Stack」を開発、主要クラウド等から提供するほか、WordPress を はじめとする CMS、およびサーバの保守管理を一貫体制で提供するフルマネージド型のサポートサービス 「KUSANAGI マネージドサービス」やクラウドインテグレーションサービス、ライセンスの各サービスを提供して います。

【会社概要】

社名	プライム・ストラテジー株式会社
	(東証スタンダード 証券コード:5250)
本社	東京都千代田区一番町8番地 住友不動産一番町ビル1階
代表者	代表取締役社長 渡部 直樹
資本金	434,258 千円(2024 年 5 月 31 日時点)
事業内容	KUSANAGI Stack 事業
	・マネージドサービス
	・クラウドインテグレーションサービス
	・ライセンス
	KUSANAGI Stack の開発と提供
	・超高速 CMS 実行環境「KUSANAGI」
	・高速化エンジン「WEXAL® Page Speed Technology®」
	・戦略 AI「ONIMARU® David」
URL	https://www.prime-strategy.co.jp/

本件に関するお問い合わせ

プライム・ストラテジー株式会社 広報担当 相原までお寄せください。

お問い合わせ: https://www.prime-strategy.co.jp/contact-us/

TEL: 03-6551-2995(代表) / FAX: 03-6551-2941

※本プレスリリースに記載されている社名、製品名などは、各社の登録商標または商標です。